
 

 

ACTA DE LA SEPTIMA SESIÓN  EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE 

TRANSPARENCIA,  DE LA ADMINISTRACIÓN 2021 – 2027 DEL INSTITUTO DE 

DESARROLLO HUMANO Y SOCIAL DE LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES 

INDÍGENAS DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ. 

En San Luis Potosí, S.L.P., siendo las 09:00 horas del 09 de Noviembre del 2023,  

de conformidad con lo establecido en los artículos 18 y 33 de la Ley Orgánica de la 

Administración Pública del Estado de San Luis Potosí; Artículo 1º y 3º  de los 

Lineamientos para la Gestión de Archivos Administrativos y resguardo de 

Información Pública del Estado, los Lineamientos Generales para la Clasificación y 

Desclasificación de la Información Pública, Artículo 3º fracción VI, 51, 52, 53, 54, 

55, 56, 57 y demás aplicables de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información 

Pública del Estado de San Luis Potosí, y de conformidad con lo señalado en los 

artículos 1, 3, 4 y 9 de la Ley para el Instituto de Desarrollo Humano y Social de los 

Pueblos y Comunidades Indígenas del Estado de San Luis Potosí, así como de los 

artículos 1, 2 y 5 del Reglamento Interior del Instituto de Desarrollo Humano y Social 

de los Pueblos y Comunidades Indígenas del Estado de San Luis Potosí; se 

reunieron en la sala de juntas del referido Instituto, ubicada en Francisco I. Madero 

#303, zona centro, en esta Ciudad Capital; las y los C.C. Francisco Salvador Díaz 

Flores en suplencia de Víctor Alfonso Huapilla Reyes, Maribel del Rocío Vázquez 

Medina, Sergio Hiram Orea Andrade, Sergio Alfredo Gutiérrez Rodríguez en 

suplencia de Juan Pablo Ramírez Rojas, todos funcionarios del Instituto de 

Desarrollo Humano y Social de los Pueblos y Comunidades Indígenas del Estado 

respectivamente. 

 

Orden del día. 

I. Apertura de la sesión. 

II. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

III. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día. 

IV. Integración y llenado de formatos. 

V. Clausura de la Sesión. 

 

 



 

 

I. Apertura de la Sesión 

Para dar inicio con el desarrollo de la sesión el c. Rubén David Almendarez Prieto, 

Secretario Técnico del Comité realiza el pase de lista correspondiente. 

 

II. Lista de asistencia y Declaración de quórum legal. 

 

Se realiza la revisión de la lista de asistencia y se declara quórum legal para la 

presente sesión. 

 

III. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

 

Se realiza la lectura del orden del día y se somete a votación de los miembros del 

comité, aprobando estos por unanimidad de votos. 

 

IV. Integración y llenado de formatos. 

El Lic. Juan Pablo Ramírez Rojas expone ante el comité que derivado a una 

actualización en los formatos para la plataforma estatal, solicito esta reunión con el 

objetivo de revisar las posibles modificaciones y tratar de homologar los formatos 

que se vinculan entre si con otras áreas. 

A continuación el secretario técnico presenta los formatos que se actualizaron y se 

procede a realizar una revisión de los mismos; acordando a su vez los miembros 

del comité como se trabajaran los formatos en mención. 

 

VI. Clausura de la sesión 

 

Siendo las 10:00 horas del día 09 de Noviembre del 2023, así lo acordaron los que 

en esta acta firman al margen y calce, para los efectos legales conducentes. 

 



 

 
Víctor Alfonso Huapilla Reyes 

Presidente 
 
 
 

 
 
 

(suplente) 
Francisco Salvador Díaz Flores 

 

 
Juan Pablo Ramírez Rojas 

 
 
 

 
 
 
 

(suplente) 
Sergio Alfredo Gutiérrez Rodríguez 

 
Maribel del Rocío Vázquez Medina 

 
 
 
 
 
 
 

 
Sergio Hiram Orea Andrade 

coordinador de archivo 

 
Berenice Alejandra Ayala Esquivel 

 
 
 
 

 
 

 

 


